

求求你,给我个赢球的机会

鲁能泰山今日客战辽宁,滕卡特希望“上帝站在我们这边”

本报记者 李志刚

联赛补赛客场不敌长春亚泰,鲁能泰山在真正意义上落入了“保级区”。最近几天,泰山队一直在沈阳训练,准备6月16日客场挑战辽宁队的中超联赛。6月15日,山东电力集团公司纪委书记孙可奇在鲁能泰山俱乐部总经理孙国宇、常务副总韩公政的陪同下出现在训练场边,球队主帅滕卡特在接受记者采访时表示,“希望运气能够好一点”,“我们需要一点运气,希望上帝这次能够站在我们这一边。”

否认将帅失和关系紧张

客场不敌长春亚泰之后,滕卡特对球员提出了严厉的批评,外界一度传闻球队将帅失和,关系十分紧张。如今平静下来的滕卡特强调“事情没有那么严重”,“我是职业教练,球员也都是职业球员,我们只是就事论事地谈论那场比赛,谁都有情绪激动的时候,但过去也就过去了。”

据滕卡特介绍,事后他与助手仔细分析了客场挑战长春的那场比赛,“我们一共创造了六次真正的得分机会,已经不少了,这说明我们的打法没有问题,球员也非常努力。此前我们主场打广州恒大也是如此,恒大在亚洲足坛算是一支强队了,但我们的机会也比他们多。”

重申现在的打法没问题

滕卡特说,“我们现在的打法没有问题,球员也非常努力。此前我们主场打广州恒大也是如此,恒大在亚洲足坛算是一支强队了,但我们的机会也比他们多。”

滕卡特说,“我们现在的打法没有问题,球员也非常努力。此前我们主场打广州恒大也是如此,恒大在亚洲足坛算是一支强队了,但我们的机会也比他们多。”

本场比赛的底线是拿1分

至于大家都非常关心的外援问题,滕卡特表示俱乐部正在积极运作,“我们需要有能力的外援,需要新外援为我们注入活力,但近期的比赛主要还得依靠现有的球员,新外援即便能力很强,也总是需要适应、需要磨合。”

在中超时代,鲁能泰山对阵辽宁战绩为11胜1平2负,拥有绝对优势,展望本场比赛,滕卡特表示自己的底线是拿一分,在这个基础之上全力争取三分,“我不会再责怪队员,他们都非常尽力。泰山队没有什么问题,我们只是需要一场胜利而已,一场胜利便会改变很多东西。”

(本报沈阳6月15日电)

三军用命 “火”烧雷霆

总决赛第二场,热火100:96雷霆

本报记者 刘伟



詹姆斯(左)在比赛中突破。新华社发

总决赛第二战,热火没有让逆转成性的雷霆得逞。在九死一生的俄克拉荷马城全身而退,热火倚靠的依旧是詹姆斯,内外通吃、攻防俱佳的皇帝豪取32分,再度成为球队的中流砥柱。不同的是,勒布朗这回周围围了一群帮手,且各个嗜血如命,关键时刻更是咬碎钢牙,混着血往肚子里吞,三军用命愣是将优势硬生生转化成了胜势。不管外界怎么拿最后时刻詹姆斯的疑似犯规来说事儿,事实就在眼前。就整体性与队伍的精神面貌而言,热火本场比赛战胜雷霆乃实至名归。

赛前,斯波尔斯特拉将波什放回了先发,带着并未痊愈的脚伤,昔日“龙王”重装上阵。从替补到先发的上位,似乎也提升了波什的心气儿,昔日的感觉再度光顾了他。整场比赛,波什拿下了16分15个篮板的两双成绩,关键时刻稳定的篮板,让人印象深刻。

同样带伤出战表现不俗的还有韦德。在与雷霆年轻人的对抗中,30岁的韦德渐渐服老了。闪电侠坦言,同2006年带领热火赢得总冠军时相比,身体的感觉已经大不一样:“时光老人将会敲我家大门,并且来拍我肩膀。这一天总会到来,但还不是现在。”身体虽老,但韦德的心态却越发成熟。上一场比赛结束后,有人质疑韦德还能否打球,韦德一笑而过。闪电侠少了年轻人的浮躁,这才有全场24分的表现。

除了球星,热火还有默默无闻的老兵继续闪光。征战联盟第11个年头,巴蒂尔迎来自己职业生涯的首次总决赛,他常说自己是总决赛的菜鸟,没有任何压力。轻装上阵反倒让菜鸟卸下了负担,打出了比以往更出彩的表现。整场比赛,巴蒂尔外线命中5记三分,全场得到了17分。

杜兰特与维斯布鲁克依旧在上演着年轻喷薄的爆发力,最后一节,“杜威”组合联手拿下25分,险些再度将比赛逆转。热火汲取了教训,他们用更老练的防守,以及出色的团队性躲过了一劫。魔高一尺道高一丈,总决赛双方内力的比拼刚刚开始,任何一队的胜负全在倏忽之间,这样对决,注定将成为经典。

震惊!痛惜!祝福!

“中国体操一姐”程菲因伤无缘伦敦奥运

据新华社北京6月15日体育专电 14日上午,奥运冠军程菲在做自由操训练时意外受伤,经诊断为跟腱断裂,随后接受跟腱手术。体操女队主教练陆善真随后也证实,程菲将铁定无法在奥运会之前复出,这也意味着志在冲击职业生涯最后一届奥运会的她,将彻底失去进军伦敦的希望。

记者通过采访了解到,程菲是在做自由操开场串——毽子小翻1080这个动作时受伤的,伤后被紧急送往北医三院后确诊为跟腱断裂,当时就由著名运动医学专家余家阔大夫进行了手术,但结果遗憾,跟腱手术后的恢复

期一般来说至少需要三个月以上。

“开场第一串毽子小翻1080刚落地就感觉不行了。”目睹程菲受伤过程的一名队内工作人员介绍说,队医在现场先是用冰袋进行了冷敷处理,随后将程菲脚上缠着的胶布撕下来,进一步观察之后还是决定立刻动身前往北医三院做明确的检查。

“原本程菲有很大机会跻身中国体操女队奥运主力阵容,从5月份全国锦标赛的情况看,虽然她距离自己的巅峰期状态比较遥远,但是两个强项特别是跳马

这一点,对于女队团体来讲还是非常有价值的。”中国体操队一位资深教练为程菲感到惋惜,不过这位教练随后指出,程菲这次严重受伤,属于谁也无法预料的事情。

体操女队主教练陆善真接受媒体采访时透露,目前程菲并没有太多的情绪表现,但是对于这样一种结果,作为一名老队员,程菲肯定已经有一定的思想准备。在今年参加淄博体操世界杯和上海全国体操锦标赛时,这位昔日的“体操女皇”也承认,目前她的实力与北京奥运会时的巅峰状态不能相提并论,“奥运资格只能说尽力去争取”。

已经24岁的程菲,很可能就此结束体操生涯,虽然无缘出战伦敦,但程菲所取得的辉煌成就是不可抹杀的。

程菲其人

年龄最大,冠军最多

24岁的程菲是中国体操在役年龄最“老”的女选手,也是中国体操女队历史第一人。她曾先后九次夺得世界冠军,其中包括一枚奥运金牌。她是中国女子体操历史上,获得世界冠军次数最多的选手,并多次填补历史空白。此外,她还获得世锦赛跳马三连冠,在单届世锦赛上夺取三金,这些辉煌战绩恐怕是中国女队前无古人、后无来者的伟大纪录。(莱昂)

相关阅读

贵为奥运冠军,曾为买不起房心烦

本报讯 去年程菲在接受采访时,自爆因在北京买不起房而心烦,一时舆论哗然。

程菲毫不隐讳地说:“一想到房子我就很烦。受伤之后我开始考虑退役,想今后留在北京发展,便想去买套房子。但北京的房子太贵了,而且直到现在还在不停地涨……”

运动员收入的大部分,来自于训练津贴和比赛奖金。只有成了“明星”,才能获得不菲的广告收入。如果说,像程菲这样的“大红人”,都要为买房发愁,其他运动员的生存状况,就更加艰难了。黄玉斌教练也承认:“我们的保障制度还需要进一步完善。”(宗合)

各方回应

领队

国际体联是“罪魁祸首”

中国体操队领队叶振南15日呼吁,国际体操联合会应修改竞赛规则降低难度,以使女运动员减少伤病,延长运动寿命。叶振南说,中国体操队一直高度重视防伤防病,程菲训练时也穿着专业跟腱保护带,但有些伤病实在防不胜防。据新华社

教练

曾反对程菲伤后复出

上海全国体操锦标赛结束后,程菲就随队一直在训练局体操馆内封闭训练,以准备伦敦奥运会前在6月份的最终队内选拔测试。程菲的跟腱等部位一直存在老伤,比赛时保护性的绷带要从脚踝一路绑到膝盖。

早在程菲跟腱断裂之前,陆善真就曾表态称,其实自己当初是反对程菲复出的,“本着对女运动员负责任的态度,应该适可而止,在适当的时候让她们退役。”据新华社



程菲跟腱断裂无缘奥运。(资料片)